



Мастер водопроводной сети предстанет перед судом по обвинению в халатности, повлекшей по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего мастера водопроводной сети МУП «Брянский городской водоканал». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Установлено, что вечером 3 февраля 2017 года на улице Донбасской города Брянска в открытый водопроводный колодец с водой упал находившийся на прогулке в сопровождении матери годовалый мальчик. Вовремя подоспевший отец смог достать ребенка, а благодаря усилиям медиков спасена его жизнь. Согласно результатам судебной экспертизы, закрытие дыхательных путей жидкостью обусловило у потерпевшего дыхательную недостаточность тяжелой степени, повлекшую тяжкий вред здоровью.

По версии следствия, причиной происшествия стало ненадлежащее исполнение своих обязанностей мастером водопроводной сети. При проведении соответствующих осмотров он не замечал отсутствие крышки люка на водопроводном колодце. Обвиняемый настаивает, что при проведении им осмотра колодца в январе месяце крышка была на месте. Однако его показания опровергли местные жители, со слов которых колодец был открыт более полугода.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1162883>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области
